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Vážené delegátky, vážení delegáti, 

týmto  Vás v mene Rady SPF chcem opätovne požiadať o účasť na opakovanej riadnej konferencii 
Slovenskej plaveckej federácie, ktorá sa uskutoční dňa 22. 5. 2026 o 14:00 hod. hybridnou 
formou. Pozvánka Vám bola doručená dňa 11. 5. 2026. 

Ako je Vám známe, riadna konferencia zvolaná na 28. 4. 2026 sa z dôvodu neuznášania schopností 
neuskutočnila. Dôvodom bola najmä neúčasť časti delegátov, a to predovšetkým z nasledovných 
dôvodov: 

• konferencia bola organizovaná výlučne online formou, pričom niektoré kluby požadovali 
prezenčné rokovanie, 

• do programu konferencie neboli Radou SPF zapracované návrhy predložené viacerými 
klubmi. 

V súlade so stanovami SPF je preto zvolaná opakovaná riadna konferencia hybridnou formou, 
aby bolo umožnené delegátom zúčastniť sa buď prezenčne, alebo online. Veríme, že týmto 
spôsobom budú vytvorené podmienky na riadny a uznášaniaschopný priebeh konferencie. 

Opakovaná riadna konferencia musí byť v zmysle zákona o športe a stanov SPF zvolaná s rovnakým 
programom, aký bol uvedený v pozvánke na riadnu konferenciu. Akékoľvek návrhy na doplnenie 
alebo zmenu programu môžu predkladať delegátky a delegáti priamo na konferencii, čím bude 
zabezpečený súlad so stanovami SPF aj zákonom o športe. 

Uskutočnenie opakovanej riadnej konferencie je mimoriadne dôležité pre riadne fungovanie 
našej federácie. Veríme, že všetkým nám záleží na tom, aby SPF konala zákonne, transparentne 
a v súlade so svojimi stanovami. 

Preto Vás žiadame o Vašu účasť, či už prezenčne alebo online. 

Tešíme sa na stretnutie s Vami v piatok 22. 5. 2026 o 14:00 hod. 

Keďže v požadovanom termíne do 18. 5. 2026 do 12:00 hod. odpovedala iba približne tretina 
delegátov, zasielame Vám nižšie link na registračný formulár. Prosíme o jeho vyplnenie a 
odoslanie najneskôr do 21. 5. 2026 do 12:00 hod., a to aj v prípade, že ste svoju účasť alebo 
neúčasť už predtým potvrdili. 

Link na registračný formulár, ktorý vyplní každý delegát opakovanej Konferencie: 
Registračný formulár SPF 

https://forms.cloud.microsoft/e/0GUbVSVh1z?utm_source=chatgpt.com
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Na emailovú adresu ktorú uvediete v registračnom formulári - delegát, resp. náhradník, 
pozor iba jedna osoba ! dostane vo štvrtok večer 21.5.2026 každý delegát zaregistrovaný 
prostredníctvom vyššie uvedeného registračného formulára prístup a heslo na 
hlasovaciu aplikáciu,  ako aj link na Google Meet  aplikáciu pre online prístup.  
 
P.S.: Hlasovanie je tajné, všetci cez online aplikáciu – aj prezenčne – zoberte si so sebou 
počítač, resp. mobilné zariadenie. V prípade že Konferencia schváli verejné hlasovanie, bude 
možné zverejniť v zápisnici hlasovanie o každom uznesení zvlášť. 
 
Prípadné ďalšie pokyny dostanete na Vami uvedenú emailovú adresu: 
 
 
S pozdravom, 
 

       Mgr. Ivan Šulek v.r. – prezident SPF 

 


